



# Информполе мира и правды

Наша столица принимает X Белорусский международный медиафорум «Пространство во имя будущего»



Фото Александра РУЖЕНА

**С**ЕГОДНЯ это крупнейший и уникальный в своем роде проект на всем пространстве СНГ. На дискуссионную площадку, которая будет работать по 10 июня, съехались около 400 медиаперсон из 20 стран. Знаковое для журналистов событие посвящено 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. И первым символическим шагом в этом направлении стало совместное возложение цветов к монументу на площади Победы в Минске.

Итак, минская площадка вновь собрала представителей медийной сферы из разных стран. Для чего? Не только для обмена профессиональным опытом, но и для откровенного диалога. Такую цель обозначила и министр информации Лилия Ананич, открывая встречу: «Беларусь стала признанной площадкой, где решаются судьбы мира, и белорусская пресса очень бережно относится к сохранению конструктивного диалога. Мы десять лет ведем медиафорум и вырастили площадку, где каждый год обсуж-

даются самые актуальные вопросы развития медиасреды. В общественное сознание, к сожалению, все чаще проникают представления, которые противоречат исторической правде, научным знаниям. Против этого мы и должны бороться общими усилиями». Лилия Ананич также отметила благодарностью министерства руководителей зарубежных СМИ, внесших большой личный вклад в развитие информационного сотрудничества.

(Окончание на стр. 2)

# Информполе мира и правды



■ Выступает заместитель главы Администрации Президента Игорь БУЗОВСКИЙ.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Заместитель главы Администрации Президента Игорь Бузовский, обращаясь к участникам медиафорума во время официального открытия, отметил, что им предстоит серьезная работа: «У нас много общего, мы обсуждаем общие проблемы, а значит, мы можем и должны выработать общие подходы их решения».

Затем журналисты перешли к иному формату работы — диалогу. Так, в стенах Национальной библиотеки прошло заседание Совета руководителей государственных информагентств СНГ, а также несколько дискуссий, посвященных Великой Победе и геополитическим реалиям. В перерывах у участников форума была отличная возможность пообщаться в неформальной обстановке. Так, директор дирекции историко-публици-



стических программ Общественного телевидения России Леонид Млечин рассказал корреспонденту «СГ», что своих российских коллег он чаще видит в Минске, нежели дома: «Я не упускаю ни одной возможности побывать в вашей столице. Именно здесь могу повидать коллег, потому что жизнь в Москве исключает это. Еду в Минск и для того, чтобы пощупать пульс современной журналистики, ведь он постоянно меняется. Для меня это важно. Словом, тут есть возможность послушать, посмотреть, поучиться».

Частый гость нашей столицы и первый заместитель гендиректора информационного агентства ТАСС Михаил Гусман. «Белорусский медиафорум уже давно вышел за рамки Содружества Независимых Государств. Я очень давно и хорошо знаю средства массовой информации вашей страны, у меня здесь много знакомых коллег и друзей. В Беларуси хорошая журналистика, газеты, журналы, интересное телевидение. Я уважаю своих белорусских коллег за профессионализм, за высокий

уровень журналистики. У вас есть много примеров, которые могут быть образцом для всех представителей постсоветского пространства», — поделился с «СГ» Михаил Соломонович.

В конце работы пленарных заседаний представители журналистского сообщества подписали резолюцию международного медиафорума, где обязались консолидировать свои силы в борьбе против искажения исторических фактов.

Сегодня проект продолжит работу. В программе — открытие Летней школы журналистики на базе Института журналистики БГУ, а также мастер-классы отечественных и зарубежных мэтров. Кроме того, участники форума посетят мемориальные комплексы «Брестская крепость-герой» и «Хатынь».

Татьяна БИЗЮК, «СГ»  
bizyk@sb.by

Фото Александра РУЖЕЧКА